

# Песни на трех языках, мюзикл и баттл баянистов

АННА РАДУК

**Фестиваль народного творчества «Августовский канал в культуре трех народов» по традиции объединил белорусов, поляков и литовцев.**

Театрализованное шествие ознаменовало начало праздника: прошли от шлюза Домбровка до главной сцены фестиваля. Красочные костюмы, широкие улыбки, веселые приплясывания и мелодичные напевы на трех языках – жемчужина принимаемого края стала истинным консолидатором межнациональной дружбы.

18 лет гостеприимно приглашает этот фестиваль, – отметил заместитель председателя облисполкома Виктор Лискович. – Он всегда был многолюдным, но еще шире стал, когда появилась возможность безвизового въезда. Фестиваль объединяет людей творческих.

служит духовному развитию общества, воспитанию подрастающего поколения. Это очень важно, потому что именно в детях будущее любой страны.

С приветствием к гостям и участникам праздника обратился также председатель Гродненского райисполкома Ян Василевский.

На протяжении всего дня гости Августовского канала могли наслаждаться живой музыкой. На главной сцене праздника презентова- ли свое творчество

коллективы-участники из Беларуси, Польши, Литвы.

Гости могли оценить фестивальную новинку этого года – мюзикл с романтическим названием «You love», который специально к празднику подготовили ученики детской музыкальной школы имени Антония Тизенгауза. Определили и самого виртуозного баяниста – музыканты устроили на Августовском канале настоящий баттл-поединок. Развлечения на любой вкус пред-

лагали гостям интерактивные площадки. Можно было и в конкурсах поучаствовать, и мастер-класс по танцам получить, и народный оберег собственными руками сделать.

Выставка-презентация мини-музеев Гродненского района зазывала гостей и участников фестиваля приоткрыть завесу тайны над истоками культурных традиций. Были здесь и расписанные воском яйца, вышитые рушники и тканые покрыв-

вала, тряпичные обереги и чулочные куклы. Окунаясь в историю помогала и выставка белорусских, польских и литовских национальных костюмов. И, конечно, все желающие могли посетить музей истории Августовского канала.

В рамках фестиваля был дан старт заключительному этапу благотворительного забега «Бегущие города», организованному компанией velcom при поддержке Министерства здравоохранения Республики Беларусь.



## «Анненский кирмаш» – отдых как в старину

В Зельве праздновали 760-летие со дня основания городского поселка и гуляли на «Анненском кирмаше», который продолжает ярмарочные традиции XVIII века.

Традиционно «Анненский кирмаш» стартовал с театрализованного представления на главной площади. И, как и много лет назад, бойко шла торговля. Центральную часть городского поселка разделили на тематические зоны – выставочную, ремесленную, торговую, гастрономическую, театральную,

историческую и другие. Стилизированные подворья представили сельскохозяйственные организации, а также предприятия и учреждения Зельвенского района.

Зельвенцы и гости могли прокатиться на главном символе «Анненской ярмарки» – лошади. Были и конкурс на лучшую упряжку «Занячь звончики» и конный туризм. На празднике подвели итоги уборочной кампании, наградив хозяйства и передовиков жатвы-2018. Порадовали публику свои артисты и прие-зжие.

WWW.ZELWA.BY

Праздничной колонной участники и гости прошли по главным улицам города до стадиона «Неман». Поздравили жителей Мостовщины председатель райисполкома Юрий Валеватый, начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома Александр Варсоцкий и почетные гости из Латвии, Литвы, Польши.

На сцену были приглашены трудовые династии, чувствовали тех, кто всю свою жизнь проработал на одном предприятии, а также самую большую в городе семью. Ярким моментом стал свадебный обряд, проведенный народным ансамблем «Ярыца»

## Над Мостами песни и дельтапланы

В городе над Неманом праздновали 532-й день рождения райцентра и районные «Дажынкi».

для молодой семьи Лозовик. Особое место на праздничных мероприятиях было отведено героям уборки. Широко были развешены подворья сельхозорганизаций и предприятий. Благодаря общественному объединению любителей авиации из Бреста мостовчане могли взлестать на родной город с высоты птичьего полета. И, конечно же, радовали местные и приезжие артисты.

Впервые была организована выставка домашних животных: своих питомцев представили жители района.

WWW.MOSTY-ZARA.BY